Об итогах работы
 по рассмотрению обращений, заявлений, жалоб, поступивших 
в Территориальную избирательную комиссию № 29
 в 2021 году

	В 2021 году в адрес Территориальной избирательной комиссии № 29 поступило 543 входящих документов (писем, запросов, заявлений, обращений) от граждан, должностных лиц, представителей политических партий, членов и руководителей избирательных комиссий, избирателей, иных участников избирательного процесса, в т.ч.:
· от членов избирательных комиссий – 68;
· от политических партий, в том числе по вопросам предложения кандидатур для зачисления в состав участковых избирательных комиссий (резерв составов) – 9;
· обращения (заявления) граждан – 5;
· из Санкт-Петербургской избирательной комиссии (письма, разъяснения, методические материалы, решения и пр.) – 283;
· от органов судебной власти Российской Федерации, органов прокуратуры, органов внутренних дел, Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу, МЧС – 28;
· от органов внутренних дел, иных правоохранительных органов – 32;
· из органов государственной власти Санкт-Петербурга, в том числе из администрации Фрунзенского района Санкт-Петербурга – 7;
· из органов местного самоуправления – 6;
· от кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и Законодательного Собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва – 53;
· от доверенных лиц кандидатов в депутаты – 5;
· от органов государственной власти Санкт-Петербурга – 33;
· от иных организаций и учреждений – 14. 
· 
В адрес Территориальной избирательной комиссии № 29 во время избирательной компании 2021 года поступали также устные обращения граждан (избирателей) по вопросам уточнения списков участников голосования, запросы справочной информации, о порядке голосования по месту нахождения участника голосования, о голосовании по месту пребывания при наличии или отсутствии регистрации по месту жительства на территории Санкт-Петербурга.

Все обращения, поступившие в адрес Территориальной избирательной комиссии № 29, рассмотрены в порядке и сроки, установленные действующим законодательством. 
