СПРАВКА
по результатам проверки итогового финансового отчета о поступлении и расходовании денежных средств избирательного фонда кандидата по одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва город Санкт-Петербург – Юго-Восточный одномандатный избирательный округ № 217 Егоровой Любовь Ивановны 
[bookmark: _GoBack]Решением Территориальной избирательной комиссии № 29, осуществляющей полномочия окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу город Санкт Петербург – Юго-Восточный одномандатный избирательный округ № 217, от 19.07.2021 № 6-2 кандидату Егоровой Любовь Ивановне выдано разрешение на открытие специального избирательного счета. 
20 июля 2021 года в структурном подразделении № 9055/0737 ПАО  Сбербанк кандидатом Егоровой Л.И.  открыт специальный избирательный счет № 40810810255009012275. 
За период избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва: 
- в избирательный фонд кандидата Егоровой Л.И. поступали денежные средства для формирования избирательного фонда  1000 руб.00 копеек; 
- израсходовано денежных средств избирательного фонда кандидата Егоровой Л.И. на общую сумму 00 рублей 00 копеек;
- возвращено денежных средств из избирательного фонда на общую сумму 00 руб. 00 копеек;    
- распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам на общую сумму 1000 руб.00 копеек.
11  октября 2021 года в структурном подразделении № 9055/0737 ПАО  Сбербанк  закрыт специальный избирательный счет № 40810810255009012275.
15 октября  2021 года Территориальной избирательной комиссией № 29 принят Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании денежных средств избирательного фонда кандидата по одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва город Санкт-Петербург – Юго-Восточный одномандатный избирательный округ № 217 Егоровой Любовь Ивановны с приложением первичных финансовых документов.
Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании денежных средств избирательного фонда кандидата по одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва Город Санкт-Петербург – Юго-Восточный одномандатный избирательный округ № 217 Егоровой Любовь Ивановны опубликован на официальном сайте Санкт-Петербургской избирательной комиссии, на официальном сайте Территориальной избирательной комиссии № 29.
Первичные финансовые документы в итоговом финансовом отчете представлены в сброшюрованном виде и имеют сквозную нумерацию страниц, включая приложения, подобраны в хронологической последовательности по мере отражения финансовых операций на специальном избирательном счете кандидата по одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва город Санкт-Петербург –Юго-Восточный одномандатный избирательный округ № 217 Егоровой Любовь Ивановны.
Контрольно-ревизионной службой при Территориальной избирательной комиссии № 29 проведена проверка итогового финансового отчета кандидата по одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва город Санкт-Петербург – Юго-Восточный одномандатный избирательный округ № 217 Егоровой Любовь Ивановны с использованием базы данных задачи «Контроль избирательных фондов» ПАИП ГАС «Выборы». При проведении внутренней и камеральной проверки нарушений при составлении отчетности не выявлено.
При выборочной проверке правильность сведений, указанных в итоговом финансовом отчете, подтверждается. Использование денежных средств, минуя избирательный фонд кандидата по одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва город Санкт-Петербург – Юго-Восточный одномандатный избирательный округ № 217 Егоровой Любовь Ивановны, на организацию и проведение избирательной кампании не выявлено. 
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