СПРАВКА
по результатам проверки итогового финансового отчета о поступлении и расходовании денежных средств избирательного фонда кандидата по одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва город Санкт-Петербург – Юго-Восточный одномандатный избирательный округ № 217 Михнова-Вайтенко Григория Александровича

Решением Территориальной избирательной комиссии № 29, осуществляющей полномочия окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу город Санкт Петербург - Юго-Восточный одномандатный избирательный округ № 217, от 23.07.2021 № 7-1 кандидату Михнову-Вайтенко Григорию Александровичу выдано разрешение на открытие специального избирательного счета. 
23 июля 2021 года в структурном подразделении № 9055/0737 ПАО  Сбербанк кандидатом Михновым-Вайтенко Г.А.  открыт специальный избирательный счет № 40810810355009012515. 
За период избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва: 
- в избирательный фонд кандидата Михнова-Вайтенко Г.А  средства для формирования избирательного фонда поступали 635427 руб.00 копеек; 
- израсходовано денежных средств избирательного фонда кандидата Михновым-Вайтенко Г.А  на общую сумму 632455 рублей 25 копеек;
- возвращено денежных средств из избирательного фонда на общую сумму 00 руб. 00 копеек;    
           - перечисление неизрасходованного остатка денежных средств при закрытии счета на общую сумму  2971 руб. 75 копеек.
22 ноября 2021 года в структурном подразделении № 9055/0737 ПАО  Сбербанк закрыт специальный избирательный счет № 40810810355009012515.

[bookmark: _GoBack]Кандидат Михнов-Вайтенко Григорий Александрович не предоставил в установленный законом срок Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании денежных средств избирательного фонда кандидата по одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва Город Санкт-Петербург – Юго-Восточный одномандатный избирательный округ № 217, в связи с чем в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 5.17 Кодекса об Административных Правонарушениях Российской Федерации.
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